

Свыше 8,3 тысяч автобусов, троллейбусов и трамваев будут перевозить пассажиров в день выборов

16.03.2018

Свыше 8,3 тысяч единиц наземного транспорта будут перевозить пассажиров в день выборов президента России, 18 марта. Об этом сообщается на официальном [портале](#) мэра и правительства Москвы.

Это будут и автобусы, и трамваи, и троллейбусы. Весь наземный транспорт в ближайшее воскресенье, 18 марта, перейдет на режим работы будних дней. Это связано с тем, что из-за проведения выборов ожидается значительная загруженность средств передвижения.

Бесперебойная перевозка пассажиров будет поддерживаться как «Мосгортрансом», так и частными перевозчиками, от которых по улицам Москвы будут курсировать 1,8 тысяч транспортных средств.

Напомним, что президентские выборы пройдут 18 марта. Все избирательные участки будут принимать горожан с 08:00 до 20:00. А выбрать из них тот, что в непосредственной близости от места проживания, можно [здесь](#).

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/7201229.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)